



国家林业局宣传办公室 中国农林水利工会 文件

宣政字[2014]21号

关于开展向“最美职工”朱彩芹同志学习的决定

各省、自治区、直辖市林业厅（局）、林业工会，内蒙古、吉林、龙江、大兴安岭森工（林业）集团公司、工会，新疆生产建设兵团林业局、工会：

朱彩芹同志是黑龙江省沾河林业局的一名森林防火瞭望员。她26年如一日，立足岗位、辛勤工作，默默奉献，始终战斗在森林防火工作第一线，日夜守护着大森林的安全，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩，生动诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵，体现了“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神。今年中共中央宣传部、中华全国总工会授予朱彩芹同志“最美职工”和全国“五·一劳动

奖章”荣誉称号。为大力弘扬劳模精神，进一步激发广大林业职工投身生态文明建设的积极性、主动性和创造性，国家林业局宣传办公室、中国农林水利工会决定在全国林业系统广泛开展向朱彩芹同志学习活动。

一、学习朱彩芹同志爱岗敬业，尽职尽责的实干精神

朱彩芹同志始终坚持岗位责任高于一切、重于一切，把对大森林的守望当做人生的价值追求，她以惊人的毅力克服常人无法想象的困难，尽职尽责地当好守护大森林的“眼睛”。广大林业职工要以朱彩芹同志为榜样，学习她爱岗敬业、工作严谨、尽职尽责的实干精神，学习她立足本职、扎实工作的优秀品质，为保护森林资源、加快推进生态文明建设、立足本职工作岗位争做贡献。

二、学习朱彩芹同志吃苦耐劳，无私奉献的高尚情操

朱彩芹同志始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气，忘我工作，务实进取，任劳任怨，无私奉献，面对困难敢于迎难而上，面对危机敢于挺身而出，心中只有工作，唯独没有自己。20多年来，朱彩芹同志把防火瞭望塔当成自己的家，克服在大山里生活寂寞、条件艰苦的困难，把全部的心血倾注到森林防火事业中。广大林业职工要学习朱彩芹同志艰苦奋斗、吃苦耐劳、无私奉献的敬业精神和对事业高度负责的主人翁责任感，奋发进取、勇于拼搏，为推进林区经济的快速发

展奉献智慧和力量。

三、学习朱彩芹同志献身林区，永不懈怠的优良作风

朱彩芹同志把崇高的理想追求融入到本职工作中，爱岗敬业，脚踏实地，淡泊名利，不图虚名，用实际行动践行党员的先锋模范作用。她身患红斑狼疮，却强忍病痛，日夜坚守在瞭望塔上、坚守在密林深处、坚守在高山之巅。她用青春和汗水守望着绿色大森林，尽到了一名普通林业工人、一名普通党员的责任，这份责任，重如千钧。广大林业职工要以朱彩芹同志为榜样，学习她热爱林区、保护森林的奉献精神，在发展生态林业、民生林业中贡献力量。

四、高度重视，精心组织，确保学习朱彩芹同志活动扎实有效地开展起来

林业系统各级党政机关和工会组织，要把开展向朱彩芹同志学习活动摆上重要位置，精心组织，周密安排。要充分利用广播、电视、报纸、网络及座谈会、报告会等形式，大力宣传朱彩芹同志典型事迹，形成良好的宣传氛围和社会风尚，掀起向朱彩芹同志学习的热潮。要把学习朱彩芹同志的先进事迹作为凝聚力量，弘扬正能量的有效载体，积极引导广大林业职工以朱彩芹同志为榜样，牢记务林人的责任和使命，勇于担当、奋力拼搏、开拓进取、无私奉献，在建设生态文明和美丽中国中做出新的更大的贡献。

。量代味慧普植奉另

风扑贞升的急鞠不永，因林良植志同共深求区学，三

解尚策，中计工期本隆入播来些默野由高崇非去同共深求

的良策并难作利实用，空飘团不，味各由

和奇中望更日，前而改新略，奈那取球界，用非

水不味奇青用 国家林业局宣传办公室 中国农林水利工会

员受重普各一，人工业林所管各一了程为，大

去同共深求以要工期业林大。的干或重，并责任及，升责由

委主席改苗，并静播奉由林森批射，因林受禁解区学，并射衣

。量代播贡中业林土河，业林

突其恒志同共深求区学射解，照胆心静，野重更高，四

来鼓期开世效育

同共深求向强开非要，照胆会工味关脉理竟燃各聚求业林

用际代交更，林安密风，照胆心静，置如要重土野待部区学去

并宣代大，发纸管会普踏，会新取又拳网，照胆，野由，甜气

或知，尚风会峰味团原并宣怕投身如派，彭事壁典志同共深求

并登再报表由去同共深求区学非要，照胆由区学去同共深求向

工期业林大九号持派派，松建教育由量消五甜派，量代梁臻代

。当野干良，余劲味并责由入林各取率，并射衣去同共深求以

图中丽美峰即文亦出好野野，播奉派天，照胆派派，并得代奇

抄送：国家林业局各司局、各直属单位。